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Ниш - Центар за заштиту потрошача Форум из Ниша затражио је од Министарства
трговине и услуга да се хитно ограниче висине марже на прехрамбеним производима.

  

Тај центар наводи да је та мера у циљу заштите стандарда грађана Србије од
„неприхватљиво високих” цена животних намирница.

  

У Форуму наводе да због недостатка конкуренције и монополског понашања
произвођача и трговаца прехрамбених производа, у Србији марже на појединим
производима износе и преко 30 одсто, „што је недопустиво”.

  

“Цене појединих производа у Србији су знатно веће него у земљама у окружењу па чак и
од земаља чланица ЕУ”, кажу у том удружењу.

  

Председник Форума Јован Јовановић наводи да “није реткост да се наши производи и
након извоза у Босну па поновног увоза у Србију, продају по нижој цени од истих
производа који су директно из производње пласирани на тржиште Србије. Посебно је
интересантно да је јестиво уље јефтиније у Немачкој него у Србији”.

  

Он сматра да је једино решење за овакво неприхватљиво стање хитно доношење одлуке
о ограничењу висине марже, која мора да се примењује све док се на тржишту не створе
услови за конкуренцију и укину монополи и картели.

  

Србија европски рекордер у инфлацији

  

 1 / 2



Храна у Србији скупља него у ЕУ, Србија европски рекордер у инфлацији
петак, 07 јануар 2011 18:05

Београд - Србија је још једном оборила рекорд у инфлацији. Остварен је највећи растцена у Европи од 11,5 одсто, а вероватно ће и ове године бити рекордер у окружењу.  У наредна три месеца следе нам разна поскупљења, тако да бисмо могли да достигнемои ниво 14 одсто.  Народна банка Србије поручује да ће учинити све да обузда инфлацију у нареднојгодини, тако што ће применити све рестриктивне мере, односно повећаће своју каматнустопу, али највероватније и обавезну резерву.  Примена тих инструмената има наравно освоју цену, а једна је да не оствари планиранижељени привредни раст од три одсто, као и да се не отворе нова радна места. Уз тосвако стезање каиша централне банке значи и поскупљење банкарских услуга.  "Услед поскупљења, која су почела у овој години, као и оних која се најављују требало биочекивати и наглашене инфлаторне тензије", сматра Саша Ђоговић, стручни сарадникИнститута за тржишна истраживања, и додаје да ће до тога доћи због поскупљењапроизвода и услуга које контролише држава.  (Тањуг, Новости)  
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